

Județul Teleorman
Consiliul local al municipiului Turnu Magurele

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.12.2021

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 16 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 1244 din 13.12.2021, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 16 sunt prezenți. Au anunțat că nu pot participa la ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Constantin Virgil – Lucian, domnul consilier local Daciu Georgel și domnul consilier local Vîlcea Iulian.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 25.11.2021 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Manea Tudor prezintă proiectul ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Turnu Măgurele la “Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”, aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Modernizarea serviciului de iluminat public în Municipiul Turnu Măgurele”

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: Ordinul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 1.866/2021 pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului privind sprijinirea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public s-a publicat pe 12 octombrie 2021. Până în prezent au fost depuse proiecte în valoare de 150 de milioane lei și au mai rămas disponibile fonduri de 100 de milioane lei. Cum documentația DALI a fost depusă azi dimineață, pentru a accesa cât mai repede fondurile rămase disponibile se impune adoptarea prezentului proiect de hotărâre.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul, acesta fiind adoptat cu 16 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Manea Tudor

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Insp.Iordănescu Marius

